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Stupeň obtížnosti: Začátečník

Tento náramek ve tvaru rybí kosti vás bude inspirovat. Vyrobíte ho snadno a rychle, stačí k tomu jen pár
jednoduchých kroků a pár nástrojů. Nepotřebujete k němu tkalcovský rám, ale můžete použít dvě jednoduché tužky,
které zauzlují tkalcovské stavy do skvělého náramku ve tvaru rybí kosti. Technika uzlování je oblíbená zejména u
dětí, protože si mohou hravou formou vyrobit náramek z krosen.

A je to tak jednoduché:

Co potřebujete k výrobě náramku ve tvaru rybí kosti?
Nejlepší je vybrat si několik pestrobarevných gumiček, protože to usnadní uzlování a navíc náramek získá skvělý
barevný efekt. V našem příkladu jsme použili po 4 gumičkách v bílé, žluté, oranžové, růžové, jablečné a trávově
zelené, tyrkysové, středně a tmavě modré, tmavě a světle fialové. Celkem se jedná o 48 gumiček. Tato barevná
kombinace vytváří skvělý duhový efekt. Budete také potřebovat dvě tužky nebo kulaté tyčinky.

Jak se náramek ve tvaru rybí kosti zauzluje?



Umístěte bílý gumový kroužek ve tvaru osmičky kolem dvou tužek a držte je těsně u sebe. Nyní na obě tužky
postupně nasaďte další dva gumové kroužky, aniž byste je překroutili. Uchopte prstem nejspodnější (zde bílé) očko
na pravé tužce (můžete použít i háček) a vytáhněte ho ven, přes konec pravé tužky do středu. Poté uchopte nejnižší
(zde bílé) očko na levé tužce, vytáhněte ho ven a přetáhněte přes konec levé tužky mezi obě tužky.

Nyní zatáhněte za oba gumové kroužky na tužkách mírně dolů a přes obě tužky přiložte další gumový kroužek.
Stejně jako předtím vytáhněte spodní gumu směrem ven a přes konce tužek do středu. Tento postup opakujte,
dokud náramek nedosáhne požadované délky.

Pro zapínání zvedněte spodní smyčku tak, aby na každé tužce byla pouze jedna smyčka. Zapínací spona se nyní
vloží do pravé smyčky gumičky a poté do levé smyčky. Tužky se pak vytáhnou - a náramek ve tvaru rybí kosti je
hotový!

Náramek lze navíc ozdobit pěknými přívěsky a korálky. Přívěsky lze jednoduše zaháknout do hotového náramku.
Korálky lze vplést podle potřeby.

Podrobnosti o článku:
Číslo položky Název článku Množství

577250 Barevné" korálky s písmeny 1

133296 Řemeslnické nůžky "Hobby 1


